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2 pav. Aš stengiuosi, kad mokiniams turintiems 

mokymosi sunkumų, būtų laiku suteikiama 

reikalinga pagalba

1 pav. Mokytojas visada paaiškina, kaip atlikti užduotį



3 pav. Mokytojai pamokos pradžioje supažindina su 

pamokos tikslais

4 pav. Keliant ugdymo tikslus, atsižvelgiu į mokinių 

asmeninę, socialinę ir kultūrinę patirtį, jų gyvenimo 

ir mokyklos veiklos kontekstą



5 pav. Kartu su mokytoju planuojame 

tolesnius mokymosi tikslus, numatome 

žingsnius jiems pasiekti

6 pav. Kartu su mokiniu formuluojame tolimesnio 

mokymosi tikslus, numatome žingsnius jiems 

pasiekti 



7 pav. Man patinka mokytis 8 pav. Per mano pamokas mokiniai 

geba aktyviai mokytis



9 pav. Apie mano mokyklą mieste kalbama kaip apie gerą 

mokyklą 



APIBENDRINIMAS
• Palyginus mokinių ir mokytojų apklausos atsakymus, pastebima, kad pamokose yra skiriama daug

dėmesio mokymosi sunkumų įveikimui. Mokytojai (94 %) ir mokiniai (69,01%) teigia, kad teikiama

reikalinga pagalba nesuprantant dėstomo dalyko medžiagos.

• Mokinių nuomone, mokytojai supažindina mokinius su pamokos tikslais (78,04 %), tam pritaria ir patys

mokytojai (92 %) teigdami, kad keliant ugdymo tikslus, atsižvelgia į mokinių asmeninę, socialinę ir

kultūrinę patirtį, jų gyvenimo ir mokyklos veiklos kontekstą.

• Mokytojų nuomone, jie kartu su ugdytiniais planuoja mokymosi procesą (94 %), tam pritaria ir patys

mokiniai (28,04%) teigdami, kad kartu su mokytojais numato tolimesnius žingsnius siekiant geresnio

rezultato.

• Mokytojų nuomone, mokiniai jų pamokose mokosi aktyviai (98 %), tačiau mokinių teigiančių, kad jiems

patinka mokytis yra pakankamai mažai (37,3%).


